Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Úherčice,

konaného dne  10. března 2014 v budově OÚ

Začátek zasedání:   18.00 hodin

Přítomni: P. Horák, J. Bochníčková, L. Bubeníková,  H. Škarydová, V. Žďárský, T. Zaplatílek

Zapisovatel:  J. Svetlá

Ověřovatelé zápisu:  H. Škarydová a J. Bochníčková

Omluven:  R. Dulínek

Neomluven: -----

Program zasedání:

1. Zahájení a kontrola minulého usnesení

2. Území působnosti MAS ŽHR 

3. Příspěvek Městské knihovně Chrudim

4. Smlouva o plnění povinné školní docházky s městem Chrudim

5. Změna územního plánu obce

6. Pachtovní smlouva (pronájem zemědělských pozemků)

7. Různé

8. Usnesení, závěr

Průběh zasedání:

bod č. 1 – kontrola minulého usnesení

· dokončit   jednání s majitelem části pozemku pod autobusovou čekárnou – úkol   trvá


ZO ukládá starostovi dokončit jednání s majitelem části pozemku pod autobusovou čekárnou

· hlídat možnosti dotace na opravu poškozené hráze rybníka – ing. Hlavatý průběžně sleduje, bohužel letos dotace na tyto akce nebyla vypsána, domluveno, že počkáme ještě na příští rok


ZO ukládá starostovi a ing. Hlavatému hlídat možnosti dotace na opravu poškozené hráze rybníka a vyčíslit přibližnou  výši celkových  nákladů

· vyhodnotit sekání obecních ploch 2013  – zpracován podrobný plán všech pozemků k sekání

letos již snad bude fungovat lépe 

p. Žďárský – v tom plánu jsme se snažili vypíchnout hlavně méně důležité plochy, aby se tolik 

nesekaly jako ty hlavní


ZO ukládá starostovi pohlídat četnost sekání obecních ploch

· zajistit odvodnění cesty u kapličky – úkol je do konce dubna, trvá

      ZO ukládá starostovi a p. Zaplatílkovi zajistit odvodnění cesty u kapličky

· pokračovat v řešení dešťové kanalizace v Úherčicích – úkol trvá


ZO ukládá starostovi pokračovat v řešení dešťové kanalizace v Úherčicích

· připravit ke schválení kupní smlouvu na část pozemku p.č. 56 – řešení pozemku s panem


Doležalem se zatím odkládá, až budou vyřešeny další záležitosti kolem přípravy stavebních 


pozemků, později bude-li ještě obec mít zájem o tento pozemek, budou jednání pokračovat.

· posoudit nabídnuté studie na řešení vytápění v budově obecního úřadu

  
p. Žďárský vybral z nabídek nejlevnější firmu a tato firma vypracuje studii (cca za 3.500,- Kč)


a následně by zpracovali ještě projekt, který by stál asi 5.000,- Kč.


ZO ukládá starostovi a p. Žďárskému vyhodnotit zpracovaný projekt na řešení vytápění budovy


obecního úřadu 

· poptat u pojišťoven levnější pojištění majetku obce

     p. Žďárský – teď právě budeme řešit, končí smlouva, tak by bylo možné změnit pojišťovnu


ZO ukládá p. Žďárskému dokončit poptávání u pojišťoven levnějšího pojištění majetku obce

· zjistit zájemce o vedení webových stránek obce


p. Žďárský – byly spuštěny nové internetové stránky zatím v testovacím režimu, optimalizace 


na mobil, na tablet, server obhospodařuje firma, které platíme za provoz stránek, to znamená,


že nebudou muset být nonstop spuštěné počítače, byl založen i profil na facebooku. Roční


poplatek bude 3.200,- Kč, spravovat bude Petra Bednářová, s Petrem Písařem bude potřeba se


sejít a domluvit detaily souběžného provozu stávajících webových stránek.


ZO ukládá starostovi a p. Žďárskému dokončit jednání o nových webových stránkách obce

· zjistit možnosti pronájmu nebo nákupu popelnic od firmy AVE Praha


starosta – nedořešeno, zatím trvá


ZO ukládá místostarostce zjistit možnosti pronájmu nebo nákupu popelnic od firmy AVE 


Praha

· vyřešit zanášení uzávěru vody u čp. 37


starosta – nedořešeno, trvá


ZO ukládá starostovi vyřešit zanášení uzávěru vody u čp. 37

· zjistit možnosti dělení stavebního pozemku, aby cílový stav byl 6 parcel

pí Nevečeřalová – požadavek 25% zastavěnosti se týká vždy konkrétního pozemku, ne 25%

z celé obce, podél silnice musí být zřízen 7 m pás, kde nutně musí být zeleň, aby byl hlukově

oddělen provoz na hlavní silnici. Dále 8 m pás pro místní komunikaci mezi rodinnými domy,

a 1 m z každé strany ještě další požadavek. Místní komunikace bude ve spodní části pozemku,

a vlastní stavební parcely v horní části. Vyjde 5 parcel celkem rozumně velkých, nebo větší 

parcely by mohly být i jen 4. 

Sled prací nyní: zpracování územní studie, zde budou náklady zhruba 40.000,- Kč na správní

poplatky a 30.000,- Kč na zpracování projektu. Dále projekt pro územní řízení a pro správní 

řízení, protihluková studie.

p. Žďárský – zjistit přesnější náklady na projekty a studie a kolik na vybudování sítí a až 

bude jasnější rozmístění stavebních parcel, tak promyslíme, zda ještě bude obec potřebovat

část pozemku od pana Doležala.

ZO ukládá pí Nevečeřalové zjistit náklady na studie a projekty na vybudování sítí pro 4 parcely 

a bere na vědomí zprávu pí Nevečeřalové o možnostech dělení stavebních parcel

       bod č. 2 –  Území působnosti MAS ŽHR 


starosta – svazek obcí Heřmanoměstecko je členem Místní akční skupiny Železnohorský


region a letos je opět potřeba schválit zařazení správních území jednotlivých obcí do


územní působnosti MAS ŽHR. Jedná se pouze o administrativní úkon, který je však 


důležitý pro další fungování skupiny MAS na období 2014 – 2020

Hlasování:  pro:  7

zdržel se:  0


proti:   0


ZO schvaluje zařazení správního území obce Úherčice do územní působnosti MAS ŽHR


na období 2014 – 2020

     bod č. 3 – Příspěvek  Městské knihovně Chrudim 


starosta – již 3 roky funguje budování knihovního výměnného fondu, obce přispívají


minimálně 2,- Kč na obyvatele, naše obec pravidelně přispívá o něco víc – máme 125 


obyvatel a poskytujeme příspěvek ve výši 500,- Kč.  Pro letošní rok opět navrhuji přispět


500,- Kč.

Hlasování:   pro:  7


proti:  0       


zdržel se:   0

     ZO schvaluje příspěvek Městské knihovně Chrudim na tvorbu knihovního výměnného fondu 


ve výši 500,- Kč

      bod č. 4 -  Smlouva o plnění povinné školní docházky s městem Chrudim


starosta – teď jde o schválení smlouvy, která nás zavazuje, že zaplatíme příspěvek ve výši,

 
kterou vyčíslí Chrudim po propočítání skutečných nákladů za rok 2014 na začátku roku 


2015. Na setkání starostů k této problematice byla stanovena maximální výše této částky.

Hlasování:   pro:  4


proti:  1


zdržel se:   2


ZO schvaluje Smlouvu o plnění povinné školní docházky v základní škole zřizované Městem


Chrudim a o poskytnutí dotace na dofinancování neinvestičních výdajů příslušné ZŠ


bod č. 5 – Pronájem zemědělských pozemků


starosta –  na konci loňského roku vypověděl nájemní smlouvu na obecní pozemky pan


Janda z Holiček. O uvolněné pozemky projevil zájem další nájemce, pan Tlapák, záměr 


obce byl řádně vyvěšen. Jedná se o pozemky – louky pod místní částí Obícka, p.č. 125,113/2 


a 222/1. Roční nájemné z těchto pozemků platil pan Janda 1.300,- Kč, jiný zájemce kromě


pana Tlapáka se nepřihlásil a proto byla již připravena ke schválení i nájemní smlouva.


Dávám tedy hlasovat o pronájmu výše zmíněných pozemků panu Jaroslavu Tlapákovi


a zároveň schvalujeme i předloženou nájemní smlouvu.

Hlasování:  pro:   7


proti:   0


zdržel se:   0


ZO schvaluje pronájem pozemků p.č. 125, 113/2 a 222/1 panu Jaroslavu Tlapákovi


a zároveň schvaluje i nájemní smlouvu s tímto nájemcem.


bod č. 6 – Změna územního plánu


starosta – potřebujeme udělat kvůli akutní potřebě stavebníků – pan Martin Petráň,


k němu  by se připojili ještě paní Horáková a pan Zima. Zjistíme na odboru územního 


plánování, jestli máme šanci, že budou tyto požadované pozemky zařazeny do změny ÚP


a dále alespoň přibližné vyčíslení nákladů, kolik by tato akce stála. 


ZO ukládá starostovi zjistit, které pozemky by bylo možné zahrnout do změny ÚP a 


skutečné náklady akce


bod č. 7 – Různé


starosta – obec byla oslovena organizací Člověk v tísni s prosbou o příspěvek na pomoc


Ukrajině a dále Záchranná stanice Pasíčka chce přispět na péči o zraněná a nemocná zvířata.


P. Dulínek – zatím nebudeme přispívat, obec má dost svých starostí


starosta – od dubna bude konečně zahájena rekonstrukce hlavní silnice v úseku Nový Dvůr

· Nerozhovice. Rekonstrukci bude provádět firma M-Silnice a začínat budou nahoře v

Nerozhovicích. S celou akcí jsou samozřejmě spojena dopravní omezení pro řidiče,

· o všech se bude obec snažit včas informovat

            p. Žďárský – je potřeba jim pro jistotu připomenout slíbenou úpravu silnice u autobusové


zastávky


ZO bere na vědomí termín zahájení rekonstrukce hlavní silnice  ve směru Nový Dvůr 


Nerozhovice a s tím spojená dopravní omezení


p. Zaplatílek – v obecním lese byl ukraden vzrostlý strom – polom, na policii jsme 


nehlásili, protože pachatele stejně nenajdou a jen by stím bylo zbytečné papírování


ZO bere na vědomí zprávu o krádeži vzrostlého stromu (polomu) v obecním lese

  
 bod  č. 8 – Usnesení, závěr 

       Protože program zasedání byl vyčerpán a žádné další dotazy a připomínky nebyly ukončil

      starosta zasedání zastupitelstva obce, z jehož jednotlivých bodů bude sestaveno usnesení.

Konec zasedání:   19,45 hodin

Ověřovatelé:                                                                 Starosta:








   Místostarostka:


